v

| 5 4 3 2 1
. [T~ —~
X(1:2) | | Styrowand
| |
| |
| |
| I I NP |
L
Serienbefestigung *Alternativbefestigung
mit Diibel mit Maueranker
X
AA(1:11)
8
I3
g 3 )
€ E g Y(1:2)
~ > I
L8 8 A
== = (L
cc N
E E - -n -
L Karton Treppe enthalt alles Montage-Zubehor.
Nl * Karton enthalt Maueranker und selbsklebende Dichtung.

Treppe kiirzen durch ]
Abschneiden mit Flex.

Hohe einstellen, Standfii bohren—/

und festschrauben

E60=1500 / E80=2100

Kusovnik / Stiickliste

Eleganz 60-80 K - Montage

Poz./Pos. | ks/Stck. Nazov/Name Sklad. Cislo/Art.Nr. Cislo vykr./Zeichnung Nr.
12 1 Edelstahlkonsole fiir Wand wandkonsole_eleganz_kurz_zodiac
11 1 Dichtung_50x4_L01_Eleganz 60 Guma 001 Dichtung_500x0x8_Eleganz_K_selbstklebend
10 1 Dichtung_50x4_L01_Eleganz 60 Guma 001 Dichtung_500x50x4_Eleganz_K
9 2 Eisenddibel fiir M8 Z Diib14-001 Eisendiibel fiir M8
8 2 PVC Ring als Dichtung fiir Schraube M8 Z Ring8-001 PVC Ring als Dichtung fir Schraube M8
7 2 Unterlegscheibe 8, V4A, DIN125, Auf. mittel DIN125A4M8,4 Unterlegscheibe 8, V4A, DIN125, Auf. mittel
6 2 6-Kt.Schraube M8x80 DIN 933 - V4A, Gewinde bis Kopf | DIN 933 - V4A 6-Kt.Schraube M8x80 DIN 933 - V4A, Gewinde bis Kopf
5 3 Mutter M8 DIN 934 - V4A DIN 934 - V4A Mutter M8 - V4A
4 3 Fécherscheibe 8, V4A, DIN 6798 DIN6798 A4 8,4 Fécherscheibe 8, V4A, DIN 6798
3 3 Senkkopfschaube M8x30 DIN 965H A4 DIN 965H A4 Senkkopfschaube M8x30 DIN 965H A4
2 1 StandfuB fiir Treppe Eleganz 60/80 K Ele060CL xx FuB StandfusB fiir Treppe Eleganz 60/80
K Ele080CL xx FuB
1 1 Treppe Eleganz 60/80 K T Ele060CL xx K Eleganz 60/80 K
T Ele080CL xx K
Kreslil / Zeichner: Datum / Datum: Zmena/Ander.:| Dat. zmeny/Anderung Dat.: Vykres zmenil/Zeichnung geéndert: List/Seite:
27.2. 2014 03 1/1 1:10
Nézov/Name:
Eleganz 60/80 K - Montage
Cislo vykresu/Zeichnung Nr.: Skladové Gislo/Artik.Nr.:

2




